

В апреле 2021 года в школе проведены классные часы по организации правильного питания:

- в 1 классе «Самые полезные продукты»;
- во 2 классе «На вкус и цвет товарищей нет»;
- в 4 классе «Как правильно питаться, если занимаешься спортом»;
- в 5,6,8 классах «Культура питания»»;
- в 7 классе «Культура питания, здоровое питание»;
- в 9 классе «Обрати внимание на свое здоровое питание».

В начальных классах при проведении классных часов

Учащимися начальных классов использовались рабочие тетради учебно-методического комплекта «Разговор о правильном питании».

